

# 五星庆生,一瓶香槟五秒传遍全球

## 五星电器选择AT&T网真解决方案与全球厂商无缝对接

“下面我把香槟传递给美国。”身在南京的五星电器营运总裁郑天和说。“谢谢来自中国南京的香槟。”百思买亚太区总裁KAL在美国百思买总部回应,这是昨天上午10点在五星电器总部举办的“五星电器十二周年庆典暨网真会议室启动仪式”上的真实场景。昨天,五星电器联合其美国百思买总部、上海百思买、香港AT&T公司,通过网真会议室系统,全球四地同一时间共同庆贺五星电器十二

周年庆典。当天,五星电器宣布与全球领先的通讯控股公司AT&T签署了一份三年期AT&T Telepresence Solution (SM) 服务合同,AT&T帮助五星电器建立了能与全球合作伙伴无缝对接的网真会议室系统。通过该系统,五星电器员工无需全球出差,即可轻松实现与百思买美国总部、全球合作伙伴及客户召开身临其境的“现场”会议。截至目前,百思买在全球范围内已拥有

六间AT&T网真会议室,两间位于百思买全球总部明尼阿波利斯,一间位于英国伦敦,一间位于加拿大多伦多。在中国有两间,一间在上海百思买,另外一间就在五星电器,五星电器也是江苏首家利用网真会议室系统的家电零售连锁企业。

五星电器营运总裁郑天和表示:“AT&T网真解决方案使我们与美国总部、全球客户及供应商间的沟通及协作更加有效,不仅减少了差旅费用,还提高了

员工生产力。特别是AT&T网真解决方案帮我们实现了与百思买美国总部领导团队的无缝隙链接,加快了业务决策速度,这对我们在中国的业务扩张至关重要。”

“五星电器引入网真会议室共投入上千万元,既是五星电器十二周年庆典的一个献礼,也表明了五星电器通过新建的网真会议室与全球百大厂商建立无缝对接,以空前的促销力度回馈消费者。”五星电器零售总裁王健说。

见习记者 刘德杰

### 出行

#### 玄武、白下区新增6处电子警察

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)南京市交管部门近日在玄武区、白下区新增6处交通技术监控设备,从即日起开始拍摄机动车闯红灯、压双黄线等交通安全违法行为。具体为:玄武区数码路苏园路、数码路东来路、东来路紫气路、环园西路徐庄路、环园东路环园西路;白下区友谊河路蓝天专修学院。

### 活动

#### 明年安排哪些民生工程 南京市长问计于民

快报讯(记者 鹿伟)即将到来的2011年是南京“十二五”发展的开局之年。记者昨天从市政府获悉,根据市长季建业的意见,南京市政府将就新一年民生工程征求社会各界意见。市民可以登录www.nanjing.gov.cn提交自己的意见和建议。意见征集截止时间为12月17日。

#### 75家药店获招投标资格向社会公示

快报讯(记者 项凤华)2010年度南京市城镇职工基本医疗保险定点零售药店准入资格审查现已结束,75家零售药店(药店名单见南京市人力资源和社会保障局网站)通过资格审查并取得招投标资格,现予以公示,公示时间为5天。

#### 南京万元征集 节日公益广告片

快报讯(记者 鹿伟)春节、元宵、清明、端午、中秋、七夕、重阳,宣传这些民俗节日,你有什么新奇独特的广告创意?由南京市委宣传部、南京市文明办等共同主办的公益广告片大赛,即日起公开征集主题为“我们的节日”的公益广告片,并为每个节日宣传片准备了万元大奖。

### 招生

#### 南理工自主招生新政很“给力” 特殊才能学生报考“零门槛”

快报讯(通讯员 李翠 记者 黄艳)“只要你认为自己在某一方面有特殊才能,就可以申请南京理工大学的自主招生考试,而且不需笔试,直接面试。”昨天,南京理工大学学生工作处处长龚建龙在公布该校自主招生政策时表述了其中的一项“特殊才能类”的新政。那么这个“特殊才能”如何界定呢?登山好手、技术很棒的黑客、网游设计者——各方面的高手都可以试一试。这类考生只需将自己

的申请理由、爱好特长、意向报考专业等详细说明,然后由所在中学三名任课老师出具推荐信即可。

南理工2011年面向江苏的自主招生名额预计在400名左右。自主招生网上报名今天开始,报名截止到2011年1月5日。考生可登录“南京理工大学本科招生网”(http://zsb.njust.edu.cn)报名。保送生、艺术特长生生报名时间在网上报名方式与自主招生相同。

### 提醒

#### 官司打到哪一步,打12368查询

快报讯(通讯员 省法记者 言科)江苏省高院昨天召开新闻发布会宣布,全省法院系统的“12368”案件语音查询系统

全面启用。此系统旨在为打官司的群众提供便利服务,官司打到哪一步了,当事人可凭密码查询。

### 发布

#### 红山动物园改卖爱心卡了

取消60元的小年卡,爱心卡价格为80元和500元

快报讯(记者 孙兰兰)明年,红山动物园不再发售单独的小年卡。不过,昨天记者了解到,动物园即日起开始启动2011年动物爱心认养活动,参与活动的市民可获得爱心卡,根据支付爱心认养费用的不同,爱心卡分80元和500元两种。凭爱心卡,市民可免费入园看望动物。

园方介绍,持有80元爱心卡的市民,2011年度可免费入园看望动物,同时动物园将通过手机短信或邮箱,将园方的最新动态通知到持卡人。

持有500元爱心卡的市民,除2011年度可免费入园外,还可选择一种自己喜爱的动物认养,参加园方每季度举办的认养人活动日,如参加动物园开展的收费活动将得到优

惠,如动物探秘夏令营等,并在园区醒目位置和动物园官方网站上公布爱心认养人名单等。

同时,动物园取消了往年发售的60元小年卡。对此,一些市民颇有意见。“我觉得80元的爱心卡和往年60元的小年卡功能没什么区别嘛!”市民虞女士觉得,80元爱心卡有变相涨价之嫌。

对此,记者咨询了物价部门。工作人员表示,爱心卡不在他们的管理范围内。“市民买这个卡,属于自愿为动物献爱心,不需要物价部门批复。”

而红山动物园表示,对于这笔爱心经费,动物园将专款专用,用于动物笼舍的改造建设或动物福利的改善,动物园将在2012年爱心活动开展前,公布上一年度经费的使用情况。

## 宝庆银楼“姓氏”金条,家传万世

伴随金价的不涨不跌,投资金条、贺岁或纪念性金条、金币因其所具有的保值、避险、收藏等功能,占据了黄金市场销售的一半江山。而与众多黄金产品不同的是,将宗族文化融入黄金、白银的投资、收藏和馈赠之中的“姓氏”金、银条,日前在太平南路宝庆银楼总店举办的金条礼品大展销上隆重推出,一经推出便成为黄金市场上的宠儿,受到很多黄金投资市民的喜爱。

姓氏,是中国人的一种特殊符号,更是一种源远流长、世代传承的文化标志。姓氏文化在中华民族文化中呈现出别具一格的多彩魅力,蕴含着丰富的宗族精神和文化底蕴。而姓氏金、银条

将宗族姓氏刻于黄金、白银之上,更多地承载着尊祖归宗的宗族文化和历史。

这款深受黄金投资者追捧的姓氏金、银条,它的匠心独运之处体现在每款金条的正面是四位书法名家书写的四种不同姓氏字体,并以“姓氏起源”的形式简述姓氏的历史与文化,而背面则是“如意”图案和“姓氏千年承、炎黄一脉传”文字,寓意美满如意、福泽家门,追寻宗族历史渊源,给予家族荣耀,成为家传万世的珍藏瑰宝。

同时,宝庆银楼还特别推出了个性化定制服务,根据客户需求,打造专属自己的姓氏金、银条。

岳海云

## 唯真针灸减肥

祖国医学认为:经络,内联五脏六腑,外联四肢百骸,运行气血、通调阴阳;

唯真用中华针灸国粹,以自身经络,调和气血,平衡阴阳,阴阳调和,健康自愈!肥胖自愈!遵循祖国医学治病求本、治病求因的原则,从发胖的内因进行分析,根据中医辨证论治将肥胖分为脾虚浊阻、胃热湿阻、肝气郁结、脾肾阳虚等7种类型,不同的症型给予不同的治疗方案。即有严格的中医辨证论治,也有多年积累的中医减肥经验选穴,这些都成为唯真服务患者的珍贵财富。

通过健脾运湿、祛痰通络、祛脂化痰,疏肝解郁、培补脾肾的针灸治疗:患者的阴阳平衡,经络通畅,脾胃运化功能正常,痰

## 专业铸就品牌

淤、气淤、气血充沛了,肝肾精血得到了补充,患者不但过多脂肪得到去处,而且身轻体健、精神焕发,容颜润泽,体力、脑力、精力都很充沛,无任何腹泻、厌食、头晕、心慌、乏力等不良副作用,从而达到减肥、健身、美容为一体。

这样的专业治疗区别对待不同患者,中医师给出一人一案的治疗方法,针对性强,效果自然明显。调和气血、平衡阴阳,阴阳平衡、肥胖自然消除,强健体魄、不伤身体。

唯真应用自行研发,独有的两款纯中药的紧肤膏、膏产品,与针灸减肥里应外合,双管齐下,有效解决了减肥后皮肤松弛的问题。唯真承诺,不管减肥多少,皮肤不会松弛!

## 紫金龙腾 瑞聚巅峰 -- 绿地中心·紫峰大厦 12月18日盛大开业

12月18日,拥有南京最高峰、中国十大地标、世界第七高楼等诸多美誉的绿地中心·紫峰大厦将举行盛大的开业庆典活动。同时,这也标志着这座凝聚了绿地人7年辛勤汗水的标杆建筑正式落成。届时超5A甲级写字楼、紫峰购物广场、全球最高绿地洲际酒店和72层360°观光厅四大业态将完美呈现。

绿地中心·紫峰大厦的正式落成,不仅是南京城市

的一大盛事,更是南京民众的一份自豪,南京广大市民将共同见证这让人激动的一刻:早上8点到10点,紫峰大厦首届登楼大赛热力“开战”;上午10点到下午4点,紫峰购物广场会举行隆重的开业仪式及场内互动节目;晚上5点58分开始,绿地中心·紫峰大厦楼体外立面、楼顶及各处平台将举行隆重的大厦点亮仪式,同时演绎半小时的楼体灯光秀,届时南

京城市各个角落都能见证这一历史性的时刻,让南京民众一起分享这份辉煌。

为了积极响应国家全民健身的号召,作为南京地标建筑,绿地中心·紫峰大厦以450米的高度矗立南京城市最中心,其高度和地位决定了功能上的高端性,但并不影响这座高楼与民同乐。12月18日早上8点到10点,绿地中心·紫峰大厦首届登楼大赛将热力“开战”,1645

级台阶等待自海内外的登楼高手们用速度定格南京最高峰的登楼记录,赢取万元现金大奖。

据悉,绿地中心·紫峰大厦登楼大赛今后将每年举办一次,同时扩大规模邀请更多的登楼爱好者勇攀高峰。

而由绿地集团倾力打造的紫峰购物广场也于12月18日开始试营业。18日上午10点,紫峰购物广场会举行盛大的剪彩仪式,精心筹备的购物中心将揭开神秘面纱。

位于紫峰大厦 B1 至 6F

的紫峰购物广场力邀国际顶尖商业建筑大师精心设计,萃取国际精髓元素,再根据自身特点,打造国际化、时尚综合体地标。据了解,购物中心引进了国内外诸多时尚品牌、高端餐饮及法国卢米埃影城,以后南京市民又多了一个购物休闲的好去处。当天除了开业的一系列优惠活动外,购物中心还准备了一系列的互动节目助兴,让市民的购物之旅更加丰富多彩。

绿地中心·紫峰大厦正式落成,为了向世人展现其450米的雄姿,大厦将上演了

一场别开生面的楼体激光秀,是中国大陆第一座演绎楼体激光的超高层项目。

新一轮“紫镜头—摄影作品征集活动”也已经正式启动。即日起至12月31日,用您的镜头来记录绿地中心·紫峰大厦实景照片或者开业庆典当天的活动影像即可参与。届时将会评选出金银铜奖。



# 更薄、更省、更智能,苏宁百款平板首销上市

随着液晶技术的不断进步,LED电视日渐成为消费者选购平板电视的第一选择。相比较传统的CRT电视和现在普遍的LCD液晶,LED时尚超薄,节能环保,色彩绚丽的特点深受消费者的喜爱。另外,随着3D技术的日益成熟,3D电视的价格也不再高不可攀,一些国产3D彩电价格更加亲民。据悉,本周起,苏宁电器20周年岁末压轴特惠将启动百款平板的首销上市活动,一线品牌众多新品将在苏宁首发上市。

#### LED引领电视 步入轻薄、省电、智能化时代

同时,基于消费市场“轻”、“薄”的需求,多数LED电视产品采

用侧入式背光技术,大幅度降低了电视厚度,很多LED产品厚度已经实现了3cm以下,三星旗舰3D LED液晶电视甚至仅为7.9mm。

苏宁近期将推出创维E92系列产品,此新品采用了全球首创的“酷Touch”飞梭遥控器控制、智能3D操作系统旨在打造新的电视娱乐终端。海尔65寸智能触摸液晶电视也在苏宁独家上市。据上周苏宁电器联合中怡康发布的《2011中国彩电消费趋势》预测,2011年中国液晶电视市场,LED背光液晶电视将会实现快速增长,全年零售量将逾2400万台,零售金额份额将全面超越LCD产品,成为彩电行业的新一代霸主。

#### 3D电视,不当看客,要当主角

各大彩电品牌纷纷将重点转向LED、3D产品,近期新品迭出。3D电视的价格和功能都会向着消费者的需求靠拢。数据显示,2010年全球3D电视的出货量可达340万台,市场渗透率为5%,预计到2014年的出货量将达到9000万台,出货量的比例将上升至41%。

康佳最新3D电视LED55TS98D,内置智慧引擎,支持多任务处理,智控节能,拥有H.264蓝光解码,娱乐功能强劲。而另外一款即将上市的海尔LE46H330,全景智能3D技术,Android智能平台,四驱多维背光画质更卓越,真正实现互联网电视三网融合。

#### 卖场新品惠聚,价格厚道,优惠不断

苏宁电器联合夏普、三星、索尼、先锋、LG、飞利浦、东芝、松下、海信、TCL、创维、康佳、长虹、海尔、清华同方等国内外主流彩电合作厂商推出近百款LED液晶和3D电视新品。如索尼KDL-46EX710,采用全高清炫薄LED背光源,支持智能环境光感调节,以及Intelligent picture智能图像调节和数字信号处理系统,现仅售10999元。先锋彩电LED-42V800原价7999元,在苏宁20周年庆典月中直降2000元,现价5999元,这周末还能赠送10倍积分,且有豪礼相送,享受更多购机实惠。

苏宁全国各大门店在本周末将同步启动大型国产彩电团购特惠促销活动,其中不乏各大品牌热销产品。如一款32寸高清液晶仅售1499元,40寸LED彩电仅售3999元。本周末主流国产品牌集结苏宁,让利消费者,降幅更达30%,届时苏宁将重新刷新液晶彩电价格坐标。在苏宁购先锋42及47英寸以上液晶电视即可获赠10倍积分;购LED电视在享受国家以旧换新补贴之外,还可再享受最高2000元的苏宁电费补贴;另外,购42英寸及以上指定型号彩电,可享受半价购买“苏宁阳光包”售后保障服务,让购机更实惠,使用更无忧。